



星爷:I服了You(设计台词)

周星驰的电影令人笑破肚皮,但近年星爷产量不多,观众渴求笑弹而不得,不料在广州却崛起一个“接班人”温超,而他的火爆源于一段名为《史上最似周星驰的人》的网络短片。

史上最似周星驰的人?

22岁小伙扮星爷打出名堂,屡屡碰壁尝辛酸

网络捧红了“山寨星爷”

22岁的温超拥有不错的模仿天分,在高中时代凭着网络处男作《阿星来了》打响名堂,后成为广州电台《马路福星》主持人,以一把“星爷腔”报交通而大受欢迎。“从小喜欢看星爷的影片,觉得很好笑,你知道小朋友是多么喜欢模仿,所以我就开始‘扮’他咯,慢慢越扮越像。”温超告诉记者。

两个月前,他模仿星爷的短片《史上最似周星驰的人》被上载YouTube,三天内即突破150万点击率,红爆网络。片中的温超外形乍看并不特别像星爷,但声线却与星爷几乎一模一样,尤其是模仿星爷在《赌侠》、《喜剧之王》和《食神》等戏中的神态与小动作,令人恍然以为星爷返老还童变成年轻时代的星仔,令观众忍不住狂笑。

网络是平民造星的工厂,像温超这样的青年万万千,他不讳言当时的自己有多么渴望出名:“那时候我的表现是很张扬的,年轻时我特别想弹出来,尝试那种光芒四射的感觉!”

接拍三级片丢掉工作

人气急升的温超顿时引起片商垂涎,欲邀请他参演《3D肉蒲团之极乐宝鉴》,为电影添笑弹。谁料却为他带来无妄

之灾,旁人以为他年纪轻轻接拍三级片,令他遭遇领导、父母、亲朋和网友白眼和唾弃,最终失去工作,人更“失踪”两个月。

经过两个月的低调为人,温超在微博预告将于11月14日“破关而出”,成为一款网络游戏的代言人,再次以星爷扮相出击;他又首度为电影《刀见笑》男主角安藤政信配音……新工作一波接一波,这位在追逐演员梦路上屡屡碰壁的青年,又再重燃心中希望。

不满足做80%的星爷

日前在接受记者采访时,温超兴致大发,在镜头前即兴表演了连串星爷的经典动作与神态,逗乐了记者也逗乐了街头的路人。温超却不满足于模仿,他告诉记者,他的梦想不是做一个80%的星爷,而是要做一个能超越与创新的100%真演员。

蔡丽怡



温超即兴表演星爷的经典动作与神态



芮成钢再“发难”

金话筒颁奖礼上提问成龙

昨晚,2010年度中国播音主持“金话筒奖”颁奖典礼在北京卫视播出,孙小梅、李小萌、芮成钢、鲁健、王宁等共45位播音员、主持人喜获“金话筒奖”,此外成龙、林忆莲、莫文蔚等明星也在颁奖典礼上助阵。

作为本届“金话筒奖”获奖者之一的央视主持人芮成钢,一向擅长对话世界政坛要员和商界精英,而在颁奖典礼上,芮成钢被主持人要求向成龙提问,并且只能提一个问题。思索片刻后,芮成钢犀利发问:“成龙大哥,眼下美元贬值,你想对美国奥巴马说什么?”成龙听到问题后做出“一脸雾水”状,思索片刻后,回答得也毫不含糊:“我只要两个条件,今后我在好莱坞拍片,要么提高片酬,要么直接付我人民币。”

王雯淼

Selina拆面部纱布 自嘲脸红像关公

Selina烧伤至今三周,近日终于拆掉面部纱布,露出深红色的脸庞。任爸心疼女儿受伤的脸,乐观的Selina反过来安慰任爸,自嘲自己深红色的脸像足了关公,并要求任爸留影记录。而未婚夫阿中崇拜的人物就是关老爷,因此被Selina要求一定要叫自己偶像。

王尚

MJ新专辑真假难辨 FBI专家参与鉴定

本月初,索尼音乐宣布,原定于11月底发行的迈克尔·杰克逊专辑,将确定在12月14日全球同步上市。新专辑以迈克尔·杰克逊的名字命名,其中将收录迈克尔·杰克逊生前录制但没有来得及发表的作品。为了给新专辑预热,索尼音乐在11月8日推出了主打曲《爆炸新闻》的试听。让人没有想到的是,歌曲没在音乐上爆炸,反而因为其本身真假的存疑,引爆了全球的娱乐圈。美国著名的八卦网站TMZ对此进行了投票,有66%的歌迷选择了愿意相信是杰克逊本人演绎,可见争议之大。

音乐鉴定专家对专辑经过专业波形分析后,确定作品由迈克尔·杰克逊本人演绎。而专辑制作人更在自己的微博爆料,甚至还有FBI的音乐鉴定专家参与了鉴定工作。所有的结果则都指向同一个答案,就是单曲没有作假。

京华

文娱快讯

曹格要来助阵跨年演唱会

“你是我的菜”、“我愿意变成你的梁山伯……”《非诚勿扰》的热播也让节目中“一曲定情”《梁山伯与朱丽叶》这首歌被广为传唱。记者昨日得知,在今年江苏卫视的跨年演唱会上,《非诚勿扰》中的众多经典曲目将被搬上舞台,歌曲原唱也将悉数到场。

目前,《梁山伯与朱丽叶》的原唱曹格和卓文萱确定加盟跨年演唱会,两人将甜蜜献唱。卓文萱告诉记者:“很感谢江苏卫视能让我跟曹格的歌变得这么红,我很愿意接受这次邀请,到时候希望孟非大哥也一定要去,我一定要和他好好交流下我节目的感受。另外我想说,我可以参加《非诚勿扰》吗?”

快报记者 李谷

“一江春水”将在宁彩排

昨天,江苏省演艺集团与上海周小燕歌剧中心合作创排中国原创歌剧《一江春水向东流》签约仪式在南京举行。该剧将于明年在南京彩排,首演也将放在南京举行。

该剧汇集了国内众多重量级歌唱家:亚洲第一男中音廖昌永领衔出演主角张忠良;同样具备国际水平的女高音郭森、李秀英,女中音杨光、男高音魏松、男低音沈洋也将参演该剧。

快报记者 沈海 通讯员 晓红

星声 最浪漫的事,为谢娜种棉花



前晚,歌手张杰“这就是爱”演唱会在北京工人体育馆举行。张杰身穿黑色披风亮相,演唱了《天下》、《穿越人海》和《远走高飞》以及《恒星流星》、《勿忘心安》等歌曲。

当张杰与谢娜对唱时,张杰趁机对女友发表爱爱的宣言:“我最想做的是跟谢娜一起种棉花。因为谢娜开了一家服装店,我们可以用自己种的棉花做衣服。”说完台下再次沸腾,而谢娜则当场献上了一个大大的拥抱。

寿鹏寰

星相 宝贝,你也抽一袋!

近日,著名演员王刚在女儿王婷的陪同下接受杂志记者的采访。

已是深秋季节,坐在旁边的女儿为进入老年的父亲披上外套。谈起收藏品,王刚滔滔不

绝,在两个多小时的采访里,王刚不时抽着烟斗,生活里的王刚无处不存在表演性。当保姆把睡醒的小外孙带过来找妈妈时,王刚递上烟袋,诙谐地说:“宝贝,来,你也抽一袋。”

鱼儿



“美猴王”拒绝收徒弟

六小龄童:演好孙悟空其实有秘诀



六小龄童昨天带着新作《听孙悟空说西游》来到南京新华书店与读者见面,不得不谈的还是那部让他红遍半边天的《西游记》,“吴承恩用了一生时间写孙悟空,而我用了17年来演孙悟空,那是我一生中最重要的青春年华。而我接下来的人生,也准备献给《西游记》。我几乎将一生都给了美猴王。”六小龄童说。

家里养的猴子比孩子多

六小龄童饰演的孙悟空惟妙惟肖,给观众留下了太深刻的印象。正因为如此,很多年轻演员都想拜六小龄童为师,但都被六小龄童婉拒了。“吴承恩与猴为友,在它们身上得到启发,才能写出这样的作品;我演了一辈子猴王,也和猴子交了一辈子的朋友。在安徽淮安的吴承恩故居有一处院子,我把收集到的孙悟空雕像、邮票、不同时代猴王用

过的金箍棒,都放在了那里。我现在家里养的猴子都比家里养的小孩多。我不收徒弟,并不是因为我高傲。想要演好孙悟空,最好的办法,就是和猴成为朋友,每天观察它们。”

不反对翻拍,但要靠谱

“现在四大名著在不断被翻拍,上个月我在报纸上发了一篇稿件,名字就是《名著岂能戏说》。我认为,翻拍是无可厚非的事情,但戏说恶搞名著就很低俗。我支持《西游记》翻拍,现在每次重播我都看,关注一些缺陷和问题所在,想像这个情节换一种方式会不会演绎得更好。如果翻拍者可以弥补之前的遗憾,这也很好。”六小龄童说,之前有些媒体报道自己反对别人翻拍《西游记》,其实不是真的。他只是希望改编后的作品别不靠谱。

快报记者 应嘉轩